

2021年6月4日

株主各位

東京都品川区大崎二丁目1番1号
住友重機械工業株式会社
代表取締役社長 下村真司

「第125期定時株主総会ウェブサイト掲載事項」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

2021年5月26日付で当社ウェブサイトに掲載いたしました「第125期定時株主総会ウェブサイト掲載事項」の記載の一部に訂正すべき点がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正申し上げます。

敬具

記

<訂正箇所>

第 125 期定時株主総会ウェブサイト掲載事項 P. 18

連結注記表（金融商品に関する注記）2. 金融商品の時価に関する事項

（下線は訂正箇所）

訂正前			
	連結貸借対照表計上額(*)	時価 (*)	差額
(1)現金及び預金	<u>88,050</u>	<u>88,050</u>	－
(2)受取手形及び売掛金	282,928	280,345	△2,583
(3)投資有価証券	11,238	11,238	－
(4)長期貸付金	2,658	2,586	△71
(5)支払手形及び買掛金	(160,260)	(160,260)	－
(6)短期借入金	(31,698)	(31,698)	－
(7)社債	(50,000)	(50,182)	182
(8)長期借入金	(42,741)	(42,937)	196
(9)デリバティブ取引	(1,773)	(1,814)	△41

訂正後			
	連結貸借対照表計上額(*)	時価 (*)	差額
(1)現金及び預金	<u>99,518</u>	<u>99,518</u>	－
(2)受取手形及び売掛金	282,928	280,345	△2,583
(3)投資有価証券	11,238	11,238	－
(4)長期貸付金	2,658	2,586	△71
(5)支払手形及び買掛金	(160,260)	(160,260)	－
(6)短期借入金	(31,698)	(31,698)	－
(7)社債	(50,000)	(50,182)	182
(8)長期借入金	(42,741)	(42,937)	196
(9)デリバティブ取引	(1,773)	(1,814)	△41

以 上